

**FY 2021-2022 Virginia Beach Budget
Response to Council Questions**

Question Number: 37

Question: Where are other potential hotspots for gunshot detection? And where else should we potentially deploy the gunshot detection system?

Date Requested: 4/6/21

Requested By: Councilmember Henley

Department: Police

Response: Due to recent events, the initial focus was on the Oceanfront / Resort Area of the City. The Police Department will conduct an analysis of historic Part I Violent Crime in additional areas of the City. This analysis will inform the identification and consideration of other areas of the City in which the deployment of this technology may serve the public interest.